

生态环境提升 引来“鸟中国宝”

近百只东方白鹤飞临南大港湿地

本报讯（记者 张倩 通讯员 张景兴）近日，在南大港湿地和鸟类自然保护区，沧州市野生动物救护中心负责人孟德荣发现了近百只国家一级保护动物东方白鹤（右图）。

近日，气温渐渐回暖，正是候鸟们离开越冬地向北方繁殖地迁徙的时节。成群结对而来的东方白鹤在南大港湿地觅食时，被孟德荣记录下来。有着白色身体、黑边翅膀的东方白鹤，时而展翅飞翔，时而漫步河边，步履轻盈而矫健。

据介绍，东方白鹤属于大型涉禽，是国家一级保护野生动物，被誉为“鸟中国宝”，被世界自然保护联盟列入濒危物种。东方白鹤对生活环境的

要求极为苛刻，只有食物丰富、水源充沛、生态环境好的湿地区域才能成为其栖息地。

记者了解到，成群的东方白鹤在南大港湿地出现并不罕见。作为东亚—澳大利亚候鸟迁徙路线上的重要驿站，每年春秋迁徙季，南大港湿地候鸟云集。除了东方白鹤，来到这里的还有白枕鹤、天鹅等珍稀候鸟。

近年来，南大港产业园区贯彻生态优先、绿色发展理念，开展了生态补水、湿地保护与恢复等工作。随着南大港湿地生态环境的提升，生物多样性不断丰富，迁徙候鸟数量已由2019年的2万余只增加到2022年的5万余只。



孟德荣摄

我市2023年上半年女兵体检工作全面展开

45名女青年接受体检

本报讯（通讯员 陈姝羽 记者 苏少静）记者从市征兵办获悉，日前，我市2023年上半年女兵体检工作全面展开，45名来自省内外的女青年怀揣军营梦，走进体检站接受体检。

据介绍，市征兵办联合市

公安局、市教育局，组织95名应征女青年进行初考初检，严格审查初选对象的户籍、学历等信息，从严从细把好应征入伍第一关。最终，45名女青年进入市征兵办组织的体格检查。据悉，体检合格者还将接受

政考、体能检测等。

2月17日，征兵体检站秩序井然，工作人员按照编组顺序，引导受检青年依次进行各项体格检查。医护人员认真负责，主检医生严格把关，全程实行封闭管理，体检过程严格规

范。

据悉，近年来，我市不断优化征集模式，规范工作流程，从严把好应征青年的体检关、政考关，把最优质的兵员输送到部队，为国防和军队现代化建设贡献沧州力量。

新疆巴州

40多家企业

在我市举办专场招聘会

本报讯（记者 鹿维双）昨天，新疆巴州人社局联合数家县（市）级人力资源市场和用工企业，在沧州技师学院举办专场就业招聘会。

新疆巴州人社部门有针对性地筛选出4000余个招聘岗位，向我市求职者提供，涉及旅游、食品、建筑、新能源、石化等领域的40多家企业。

据沧州市人社局相关负责人介绍，此次招聘会是河北省春季大型人才招聘会的一项内容。两地人社部门将在就业援疆、技能援疆、人才援疆等方面不断加强对接合作。

第六批省休闲渔业示范基地名单公布

我市3家企业入选

本报讯（记者 鹿维双）日前，河北省农业农村厅公布了第六批休闲渔业示范基地名单，我市3家企业入选。

我市入选的3家企业分别是河北广牧农业发展有限公司、沧县大自然农业专业合作社、沧县春润农业专业合作社。这3个地方均可开展多种渔业主题的娱乐活动。截至目前，我市已有9家省级休闲渔业示范基地。

魏志广 鞠浩 摄

一男子以帮重症患者购药为名多次行骗

冀中警方奔赴湖北将他抓获

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 吴静 张双凝）近日，任丘市民王某想为病重的父亲购买一种紧缺药品，给一名网友转了4000元定金。没想到对方收到钱后“玩失踪”，再也联系不上了。王某报案后，冀中警方火速追查，奔赴湖北将犯罪嫌疑人抓获。

王某家住任丘市，其父亲日前在华北石油管理局总医院重症监护室接受救治。王某偶然结识了一名网友，对方表示可以帮他买到患者急需的“救命药”，但要先支付4000元定金。王某将钱转给了对方。转账次日，他发现自己已被对方



警方将犯罪嫌疑人陈某(中)抓获归案。 本报通讯员 摄

拉黑，这才意识到遇到了骗子，急忙报警。

冀中公安局渤海分局

刑警大队接警后迅速行动，与冀中公安局刑警支队联合，获取了犯罪嫌疑人陈某的身份



“二月二”来临之际，运河区重庆路小学举办了以“龙抬头 好兆头”为主题的系列活动。学生们通过制作龙须面、舞龙、包花样水饺、剪纸等，了解“二月二”的来历和习俗，感受传统文化的魅力。